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子どもの回答 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1 あなたが住んでいる市町村を教えてください。 

小
学
生 

30.6 

31.3 

23.5 

23.1 

6.7 

11.1 

11.8 

30.8 

30.2 

35.4 

17.6 

7.7 

5.7 

5.1 

0.0 

0.0 

4.4 

6.1 

5.9 

7.7 

6.5 

2.0 

11.8 

0.0 

3.0 

1.0 

0.0 

7.7 

4.5 

0.0 

11.8 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

1.7 

0.0 

5.9 

7.7 

0.4 

2.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

1.0 

5.9 

0.0 

0.5 

1.0 

5.9 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

3.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 無回答
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中
学
生 

30.5 

28.4 

26.1 

23.5 

6.9 

13.8 

4.3 

11.8 

30.5 

29.4 

30.4 

29.4 

6.0 

5.5 

0.0 

11.8 

3.9 

4.6 

4.3 

0.0 

8.3 

7.3 

17.4 

11.8 

3.1 

3.7 

4.3 

0.0 

3.5 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

1.5 

0.0 

4.3 

0.0 

0.4 

1.8 

8.7 

0.0 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.9 

0.0 

11.8 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 無回答
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高
校
生 

32.1 

35.5 

26.3 

46.9 

6.6 

6.5 

0.0 

6.3 

33.2 

22.5 

31.6 

15.6 

4.7 

9.4 

0.0 

6.3 

2.6 

1.4 

15.8 

0.0 

4.2 

10.9 

10.5 

0.0 

1.8 

2.2 

0.0 

0.0 

5.5 

4.3 

0.0 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

2.2 

0.7 

5.3 

0.0 

0.3 

0.7 

5.3 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

1.4 

5.3 

3.1 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

2.2 

0.0 

3.1 

2.1 

0.7 

0.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=)

母子家庭である(n=)

父子家庭である(n=)

その他(n=)

西ノ島町 隠岐の島町 無回答
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〔高:  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔高:＊＊〕 

 

  

問 2 あなたが通っている高校について教えてください。※高校生のみ 

問 3 あなたは高校にどこから通っていますか。※高校生のみ 

76.4 

68.8 

68.4 

53.1 

16.7 

20.3 

21.1 

37.5 

1.7 

2.2 

0.0 

0.0 

1.0 

2.9 

5.3 

3.1 

2.7 

4.3 

5.3 

3.1 

0.1 

0.7 

0.0 

0.0 

1.4 

0.7 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

高等学校（全日制・公立） 高等学校（全日制・私立）
高等学校（定時制・公立） 特別支援学校（養護学校高等部）
高等専門学校 １～５以外の学校
無回答

89.5 

87.7 

89.5 

65.6 

0.2 

1.4 

0.0 

0.0 

8.2 

8.7 

10.5 

28.1 

0.3 

0.0 

0.0 

3.1 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

1.7 

0.7 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

自宅 下宿 寮 親せきの家 その他 無回答
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（1）自分だけの本（学校の教科書やマンガは除く）                                    

〔小:  〕〔中:＊ 〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 4 あなたには、自分が使うことができる、次のものがありますか。ない場合、それはほしいも

のですか。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

82.8 

75.8 

64.7 

92.3 

8.4 

11.1 

17.6 

7.7 

7.9 

11.1 

11.8 

0.0 

1.0 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

85.1 

78.0 

69.6 

88.2 

6.6 

7.3 

4.3 

5.9 

7.5 

11.9 

26.1 

5.9 

0.8 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1)

母子家庭である(n=1)

父子家庭である(n=1)

その他(n=1)

ある ほしい ほしくない 無回答

82.2 

79.0 

89.5 

75.0 

5.1 

7.2 

0.0 

3.1 

10.6 

13.0 

10.5 

18.8 

2.1 

0.7 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（2）子ども部屋（兄弟姉妹と使っている場合も含む）                                  

〔小:＊＊〕〔中:  〕〔高:＊ 〕 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

72.0 

52.5 

64.7 

46.2 

20.3 

32.3 

23.5 

46.2 

6.6 

13.1 

0.0 

7.7 

1.0 

2.0 

11.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

80.2 

71.6 

73.9 

64.7 

15.0 

25.7 

21.7 

23.5 

4.2 

1.8 

4.3 

11.8 

0.6 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

84.9 

76.8 

84.2 

81.3 

8.1 

12.3 

0.0 

3.1 

4.1 

7.2 

15.8 

6.3 

2.8 

3.6 

0.0 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（3）（自宅で）インターネットにつながるパソコン                                      

〔小:＊ 〕〔中:  〕〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

58.9 

47.5 

52.9 

46.2 

23.3 

33.3 

29.4 

38.5 

16.3 

17.2 

5.9 

15.4 

1.5 

2.0 

11.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

59.4 

47.7 

52.2 

76.5 

23.0 

28.4 

21.7 

11.8 

16.7 

21.1 

26.1 

11.8 

0.9 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

72.9 

56.5 

68.4 

59.4 

15.6 

23.2 

10.5 

21.9 

9.0 

17.4 

21.1 

9.4 

2.5 

2.9 

0.0 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 

8 

 

（4）自宅で宿題をすることができる場所                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊ 〕 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

93.5 

89.9 

88.2 

84.6 

3.6 

4.0 

5.9 

15.4 

1.8 

5.1 

0.0 

0.0 

1.1 

1.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

94.4 

92.7 

82.6 

100.0 

3.4 

3.7 

8.7 

0.0 

1.4 

1.8 

8.7 

0.0 

0.9 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

93.8 

91.3 

100.0 

84.4 

3.3 

5.1 

0.0 

0.0 

1.2 

1.4 

0.0 

6.3 

1.7 

2.2 

0.0 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（5）自分専用の勉強机                                                    

〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊＊〕 

 

 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

71.9 

59.6 

64.7 

53.8 

16.4 

19.2 

23.5 

23.1 

10.6 

19.2 

5.9 

23.1 

1.1 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

86.0 

78.9 

82.6 

88.2 

7.7 

9.2 

13.0 

11.8 

5.6 

10.1 

4.3 

0.0 

0.7 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

88.7 

81.9 

89.5 

68.8 

5.5 

7.2 

5.3 

6.3 

4.1 

9.4 

5.3 

18.8 

1.7 

1.4 

0.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（6）ゲーム機                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

84.5 

78.8 

82.4 

84.6 

8.3 

12.1 

11.8 

15.4 

6.2 

8.1 

0.0 

0.0 

1.0 

1.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

82.5 

85.3 

95.7 

76.5 

5.8 

7.3 

0.0 

0.0 

10.6 

6.4 

4.3 

23.5 

1.1 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

71.2 

64.5 

73.7 

53.1 

6.0 

8.7 

0.0 

6.3 

20.5 

23.2 

26.3 

37.5 

2.2 

3.6 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（7）たいていのお友達が持っているおもちゃ ※小学生・中学生のみ                           

〔小:＊＊ 〕〔中:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

69.2 

51.5 

58.8 

53.8 

10.7 

17.2 

17.6 

38.5 

18.0 

26.3 

11.8 

7.7 

2.1 

5.1 

11.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

64.2 

62.4 

60.9 

64.7 

7.8 

5.5 

17.4 

0.0 

26.1 

31.2 

21.7 

35.3 

1.9 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 

12 

 

（8）自転車                                                           

〔小:＊＊〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

92.0 

85.9 

88.2 

69.2 

4.8 

7.1 

5.9 

30.8 

2.1 

5.1 

0.0 
0.0 

1.2 

2.0 

5.9 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

92.1 

89.0 

100.0 

88.2 

2.3 

2.8 

0.0 

0.0 

4.6 

7.3 

0.0 

11.8 

1.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

86.5 

76.1 

89.5 

75.0 

5.1 

9.4 

5.3 

18.8 

6.5 

10.9 

5.3 

3.1 

1.9 

3.6 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（9）おやつや、ちょっとしたものを買うおこづかい                                        

〔小:＊ 〕〔中:  〕〔高: 〕 

 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

82.9 

67.7 

82.4 

84.6 

11.9 

21.2 

11.8 

15.4 

3.8 

8.1 

0.0 

0.0 

1.4 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

81.6 

72.5 

65.2 

88.2 

14.0 

20.2 

26.1 

11.8 

3.1 

6.4 

8.7 

0.0 

1.3 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

89.4 

82.6 

89.5 

75.0 

7.2 

13.0 

5.3 

15.6 

1.4 

2.9 

5.3 

3.1 

1.9 

1.4 

0.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（10）2 足以上の同じサイズの靴                                               

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

82.4 

72.7 

76.5 

69.2 

8.3 

11.1 

17.6 

15.4 

7.7 

13.1 

0.0 

15.4 

1.5 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

86.1 

82.6 

73.9 

88.2 

7.1 

9.2 

8.7 

0.0 

5.7 

7.3 

17.4 

11.8 

1.1 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答

89.6 

89.9 

89.5 

78.1 

5.4 

6.5 

5.3 

12.5 

3.2 

1.4 

5.3 

6.3 

1.8 

2.2 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答
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（11）携帯電話・スマートフォン                                                

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

97.0 

97.8 

94.7 

93.8 

0.8 

0.7 

5.3 

3.1 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

1.4 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある ほしい ほしくない 無回答

39.1 

54.5 

29.4 

38.5 

44.5 

33.3 

58.8 

46.2 

14.4 

9.1 

5.9 

15.4 

1.9 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある ほしい ほしくない 無回答

63.8 

71.6 

60.9 

70.6 

28.1 

22.9 

30.4 

11.8 

6.9 

4.6 

8.7 

17.6 

1.2 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある ほしい ほしくない 無回答
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〔中:＊＊ 〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

  

問５ あなたの成績はクラスの中でどれくらいだと思いますか。※中学生・高校生のみ 

中
学
生 
高
校
生 

12.9 

6.4 

4.3 

23.5 

21.2 

11.9 

13.0 

5.9 

31.1 

28.4 

26.1 

58.8 

14.1 

21.1 

17.4 

5.9 

14.6 

19.3 

26.1 

0.0 

5.3 

10.1 

13.0 

5.9 

0.9 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう
下のほう わからない 無回答

12.7 

10.9 

5.3 

18.8 

18.4 

19.6 

5.3 

21.9 

32.3 

34.1 

47.4 

34.4 

17.1 

16.7 

21.1 

12.5 

13.2 

13.8 

10.5 

9.4 

4.1 

4.3 

5.3 

0.0 

2.2 

0.7 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう
下のほう わからない 無回答
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〔小:＊ 〕〔中:＊ 〕〔高:  〕 

 

 

  

問 6 あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますが。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

25.5 

25.3 

11.8 

38.5 

47.0 

37.4 

47.1 

30.8 

20.5 

21.2 

35.3 

23.1 

4.9 

12.1 

0.0 

0.0 

1.0 

2.0 

0.0 

7.7 

1.1 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

13.7 

6.4 

4.3 

11.8 

42.7 

37.6 

34.8 

41.2 

28.7 

30.3 

30.4 

35.3 

11.5 

19.3 

17.4 

11.8 

2.1 

4.6 

13.0 

0.0 

1.2 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

6.9 

6.5 

5.3 

15.6 

42.9 

43.5 

36.8 

34.4 

36.2 

34.8 

42.1 

37.5 

10.7 

10.1 

10.5 

6.3 

1.0 

3.6 

0.0 

3.1 

2.2 

1.4 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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問７ あなたは、ふだんの学校の授業以外で、どのように勉強していますか。 

小
学
生 

86.6 

15.9 

1.4 

0.8 

2.5 

63.1 

24.1 

4.9 

3.6 

1.1 

69.7 

12.1 

1.0 

3.0 

4.0 

56.6 

22.2 

4.0 

12.1 

2.0 

82.4 

11.8 

0.0 

0.0 

0.0 

58.8 

5.9 

17.6 

0.0 

5.9 

92.3 

15.4 

0.0 

0.0 

0.0 

46.2 

23.1 

0.0 

7.7 

0.0 

0 20 40 60 80 100

自分で勉強する

[**]

塾で勉強する

[ ]

学校の補習を受ける

[ ]

家庭教師に教えてもらう

[ ]

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

[ ]

家の人に教えてもらう

[ ]

友だちと勉強する

[ ]

その他

[ ]

学校の授業以外で勉強はしない

[**]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)
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中
学
生 

88.1 

30.3 

1.7 

1.5 

1.5 

38.6 

30.6 

4.0 

4.6 

0.8 

80.7 

20.2 

2.8 

1.8 

0.0 

22.0 

29.4 

4.6 

11.0 

0.9 

82.6 

21.7 

0.0 

0.0 

0.0 

34.8 

26.1 

0.0 

13.0 

0.0 

100.0 

35.3 

0.0 

0.0 

0.0 

17.6 

23.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

自分で勉強する

[*]

塾で勉強する

[ ]

学校の補習を受ける

[ ]

家庭教師に教えてもらう

[ ]

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

[ ]

家の人に教えてもらう

[**]

友達と勉強する

[ ]

その他

[ ]

学校の授業以外で勉強はしない

[**]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)
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高
校
生 

83.9 

19.8 

3.6 

1.2 

0.3 

12.2 

39.6 

2.0 

11.0 

1.8 

80.4 

15.2 

3.6 

0.7 

0.0 

9.4 

36.2 

1.4 

15.9 

0.7 

89.5 

21.1 

10.5 

0.0 

0.0 

21.1 

57.9 

0.0 

0.0 

0.0 

81.3 

21.9 

9.4 

0.0 

3.1 

9.4 

43.8 

3.1 

12.5 

3.1 

0 20 40 60 80 100

自分で勉強する

[ ]

塾で勉強する

[ ]

学校の補習を受ける

[ ]

家庭教師に教えてもらう

[ ]

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

[ ]

家の人に教えてもらう

[ ]

友達と勉強する

[ ]

その他

[ ]

学校の授業以外で勉強はしない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)
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（1）学校がある日（月～金曜日）                                             

〔小:＊＊ 〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、ふだん学校の授業以外に、1 日あたりどれくらいの勉強をしますか。 

小
学
生 

中
学
生 

1.2 

6.1 

0.0 

7.7 

21.3 

23.2 

5.9 

30.8 

51.4 

41.4 

64.7 

30.8 

21.5 

21.2 

17.6 

23.1 

2.4 

3.0 

0.0 

7.7 

1.0 

3.0 

5.9 

0.0 

1.3 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上

5.1 

6.4 

17.4 

5.9 

20.1 

20.2 

13.0 

17.6 

38.7 

38.5 

47.8 

35.3 

29.4 

24.8 

21.7 

41.2 

4.6 

8.3 

0.0 

0.0 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上
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高
校
生 

17.3 

20.3 

10.5 

21.9 

18.7 

21.0 

15.8 

12.5 

22.7 

24.6 

21.1 

31.3 

25.0 

25.4 

31.6 

9.4 

10.9 

5.8 

5.3 

12.5 

3.0 

1.4 

10.5 

9.4 

2.3 

1.4 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上
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（2）学校がない日（土・日曜日・祝日）                                          

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

小
学
生 

中
学
生 

7.4 

15.6 

21.7 

5.9 

16.7 

13.8 

17.4 

11.8 

28.4 

25.7 

26.1 

35.3 

28.4 

25.7 

17.4 

11.8 

13.0 

9.2 

8.7 

29.4 

4.7 

8.3 

8.7 

0.0 

1.5 

1.8 

0.0 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上

1.2 

6.1 

0.0 

7.7 

21.3 

23.2 

5.9 

30.8 

51.4 

41.4 

64.7 

30.8 

21.5 

21.2 

17.6 

23.1 

2.4 

3.0 

0.0 

7.7 

1.0 

3.0 

5.9 

0.0 

1.3 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上
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高
校
生 

15.2 

21.7 

5.3 

25.0 

15.9 

17.4 

10.5 

12.5 

14.7 

15.2 

10.5 

18.8 

20.8 

21.0 

15.8 

9.4 

14.7 

16.7 

36.8 

12.5 

15.9 

6.5 

15.8 

18.8 

2.7 

1.4 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

まったくしない ３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない １時間以上２時間より少ない
２時間以上３時間より少ない ３時間以上
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〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

  

問 9 あなたは、放課後（部活動が終わった後）、どこで過ごすことが多いですか。 

小
学
生 

18.4 

44.3 

12.8 

2.4 

4.2 

1.9 

4.8 

0.1 

0.7 

3.9 

2.4 

2.8 

1.4 

28.3 

35.4 

13.1 

1.0 

5.1 

1.0 

4.0 

0.0 

1.0 

3.0 

2.0 

4.0 

2.0 

23.5 

52.9 

11.8 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

15.4 

69.2 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0 20 40 60 80 100

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないが、きょうだいといる）

自宅（大人はいないが、友だちといる）

友だちの家（大人もいる）

友だちの家（大人はいない）

おじいちゃん、おばあちゃん、親せきの家

図書館

公民館・児童館

塾や習いごとなど

公園

その他

無回答

タイトル

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)
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中
学
生 

17.1 

2.3 

0.4 

1.7 

65.0 

10.1 

0.4 

0.4 

0.5 

1.0 

1.1 

14.7 

2.8 

0.0 

0.0 

64.2 

15.6 

0.0 

0.0 

0.9 

0.9 

0.9 

26.1 

0.0 

0.0 

8.7 

60.9 

4.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.5 

0.0 

0.0 

11.8 

58.8 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

自宅（一人でいる）

塾や習い事など

公園

その他

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないが、きょうだいといる）

自宅（大人はいないが、友達といる）

友達の家（大人もいる）

友達の家（大人はいない）

祖父母、親せきの家

無回答

タイトル

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)
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高
校
生 

25.6 

53.1 

5.4 

1.2 

0.6 

0.3 

0.3 

3.3 

0.1 

6.7 

3.2 

34.1 

47.1 

5.8 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.7 

0.7 

8.7 

1.4 

21.1 

57.9 

10.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

5.3 

0.0 

28.1 

31.3 

3.1 

0.0 

0.0 

3.1 

3.1 

6.3 

0.0 

21.9 

3.1 

0 20 40 60 80 100

自宅（一人でいる）

自宅（大人といる）

自宅（大人はいないが、きょうだいといる）

自宅（大人はいないが、友達といる）

友達の家（大人もいる）

祖父母、親戚の家

図書館

塾や習い事など

公園

その他

無回答

タイトル

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 

28 

 

（１）習いごと                                                          

〔小:  〕〔中:＊＊〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

  

問 10 あなたは、習い事や塾に通ったり、地域のスポーツクラブに参加していますか。 

小
学
生 

中
学
生 

72.1 

61.6 

64.7 

69.2 

4.8 

4.0 

5.9 

7.7 

3.7 

7.1 

5.9 

0.0 

17.7 

25.3 

23.5 

23.1 

1.8 

2.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答

43.1 

35.8 

17.4 

47.1 

3.2 

4.6 

8.7 

0.0 

4.7 

7.3 

4.3 

0.0 

45.4 

50.5 

65.2 

29.4 

3.6 

1.8 

4.3 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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高
校
生 

22.3 

16.7 

15.8 

18.8 

4.8 

4.3 

10.5 

3.1 

5.8 

4.3 

21.1 

3.1 

59.2 

68.1 

47.4 

71.9 

7.9 

6.5 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（２）学習塾や家庭教師（通信教育も含む）                                       

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

 

 

 

小
学
生 

中
学
生 

25.1 

17.2 

23.5 

15.4 

4.6 

7.1 

5.9 

15.4 

4.3 

5.1 

11.8 

0.0 

61.9 

61.6 

52.9 

61.5 

4.2 

9.1 

5.9 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答

36.4 

27.5 

21.7 

35.3 

6.0 

9.2 

13.0 

0.0 

5.1 

8.3 

0.0 

5.9 

48.1 

50.5 

65.2 

41.2 

4.4 

4.6 

0.0 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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高
校
生 

23.4 

15.9 

21.1 

21.9 

5.0 

5.8 

15.8 

9.4 

3.7 

2.9 

10.5 

9.4 

59.2 

69.6 

47.4 

53.1 

8.7 

5.8 

5.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（３）地域のスポーツクラブ                                                   

〔小:＊＊〕〔中:  〕〔高:  〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

47.9 

31.3 

52.9 

61.5 

7.1 

3.0 

0.0 

15.4 

4.9 

8.1 

11.8 

0.0 

36.9 

49.5 

29.4 

23.1 

3.2 

8.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答

18.6 

12.8 

13.0 

17.6 

3.9 

4.6 

4.3 

0.0 

5.9 

11.0 

8.7 

0.0 

65.4 

66.1 

69.6 

58.8 

6.1 

5.5 

4.3 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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高
校
生 

5.2 

5.1 

5.3 

0.0 

5.4 

4.3 

0.0 

9.4 

4.7 

1.4 

15.8 

3.1 

73.7 

81.9 

78.9 

81.3 

11.0 

7.2 

0.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答
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（１）朝食                                                            

〔小:＊＊ 〕〔中:   〕〔高:＊＊ 〕 

 

  

問 14 あなたは週にどのくらい食事をしていますか。 

小
学
生 

中
学
生 

94.8 

88.9 

100.0 

84.6 

2.4 

5.1 

0.0 

0.0 

0.4 

1.0 

0.0 

7.7 

0.5 

2.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.0 

0.0 

7.7 

1.3 

2.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答

90.4 

89.0 

91.3 

100.0 

5.3 

6.4 

0.0 

0.0 

1.4 

1.8 

0.0 

0.0 

0.8 

1.8 

4.3 

0.0 

0.8 

0.9 

4.3 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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高
校
生 

83.7 

83.3 

84.2 

81.3 

10.0 

8.7 

5.3 

6.3 

0.9 

2.2 

10.5 

3.1 

1.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.8 

2.9 

0.0 

6.3 

2.7 

2.2 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（２）夕食                                                            

〔小:- 〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

98.4 

98.0 

94.1 

92.3 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答

97.5 

98.2 

100.0 

100.0 

0.9 

0.9 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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高
校
生 

95.7 

94.9 

100.0 

87.5 

1.2 

2.9 

0.0 

9.4 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.8 

2.2 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日 週３～２日 無回答
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（３）学校がお休みの日の昼食                                                

〔小:-  〕〔中:＊＊ 〕〔高:＊＊〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

97.6 

90.9 

88.2 

92.3 

0.9 

4.0 

5.9 

0.0 

0.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

7.7 

1.4 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答

93.9 

88.1 

87.0 

94.1 

3.9 

8.3 

4.3 

5.9 

0.6 

1.8 

8.7 

0.0 

0.2 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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高
校
生 

90.3 

83.3 

78.9 

81.3 

4.5 

8.7 

5.3 

9.4 

1.2 

4.3 

10.5 

0.0 

0.8 

0.7 

5.3 

3.1 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

3.0 

2.2 

0.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

毎日食べる（週７～６日） 週５～４日
週３～２日 週１日、ほとんど食べない
全く食べない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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問 15 ふだん夕食を誰と一緒に食べますか。（複数回答） 

小
学
生 

95.4 

76.0 

21.9 

0.6 

1.8 

0.1 

1.1 

89.9 

52.5 

37.4 

2.0 

6.1 

1.0 

2.0 

76.5 

64.7 

64.7 

5.9 

0.0 

0.0 

5.9 

76.9 

76.9 

38.5 

15.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

家族（お母さん・お父さん）

[**]

家族（きょうだい）

[**]

その他の家族（祖父母など）

[**]

家族以外の人

[**]

一人で食べる

[*]

夕食は食べない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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中
学
生 

93.9 

70.2 

20.0 

0.8 

5.2 

0.0 

1.1 

90.8 

57.8 

30.3 

0.9 

13.8 

0.0 

0.0 

82.6 

60.9 

60.9 

0.0 

8.7 

0.0 

0.0 

82.4 

58.8 

23.5 

5.9 

17.6 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

家族（お母さん・お父さん）

[*]

家族（きょうだい）

[*]

その他の家族（祖父母など）

[**]

家族以外の人

[ ]

一人で食べる

[**]

夕食は食べない

[-]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)
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高
校
生 

83.9 

54.1 

17.3 

7.5 

12.2 

0.1 

2.7 

82.6 

43.5 

26.8 

5.8 

14.5 

0.0 

2.2 

78.9 

47.4 

47.4 

10.5 

21.1 

0.0 

0.0 

46.9 

34.4 

21.9 

25.0 

25.0 

0.0 

3.1 

0 20 40 60 80 100

家族（お母さん・お父さん）

[**]

家族（きょうだい）

[*]

その他の家族（祖父母など）

[**]

家族以外の人

[**]

一人で食べる

[ ]

夕食は食べない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)
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〔高:＊ 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●勤務日数（／週）                 

〔高:＊ 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●勤務時間（／日）                                                      

〔高:＊＊〕 

  

問 16 あなたは現在アルバイトをしていますか。している場合は勤務日数と時間を教えて 

ください。※高校生のみ 

1.4 

4.3 

10.5 

0.0 

95.7 

93.5 

89.5 

96.9 

2.9 

2.2 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

している していない 無回答

30.8 

16.7 

50.0 

0.0 

30.8 

33.3 

0.0 

0.0 

15.4 

16.7 

50.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

16.7 

0.0 

0.0 

7.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=13)

母子家庭である(n=6)

父子家庭である(n=2)

その他(n=0)

1 2 3 4 5 無回答

0.1 

0.7 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.3 

0.7 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

5.3 

0.0 

0.1 

1.4 

5.3 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

2 3 4 5 6 7 無回答
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（１）友だちとのつきあいや遊びのため                                             

〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）趣味や娯楽のため                                                    

〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

 

問 16 で「1.している」と回答した方にお聞きします。 

問 17 アルバイトをしている理由について、以下の理由はどの程度当てはまりますか。 

※高校生のみ 

0.6 

0.7 

0.0 

0.0 

0.4 

1.4 

10.5 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

1.4 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

2.2 

5.3 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答
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（３）部活・クラブ活動の費用のため                                             

〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）家計・生活費（家賃、食費、水道光熱費）のため                                 

〔高:＊＊〕 

 

  

0.1 

0.0 

5.3 

0.0 

0.1 

0.0 

5.3 

0.0 

0.2 

1.4 

0.0 

0.0 

1.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答

0.1 

2.2 

5.3 

0.0 

0.1 

0.7 

0.0 

0.0 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（５）今の学校の学費（授業料・教材費）のため                                     

〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）将来の進学の学費のため                                                

〔高:＊＊〕 

 

  

0.1 

2.2 

5.3 

0.0 

0.1 

0.0 

5.3 

0.0 

0.2 

0.7 

0.0 

0.0 

1.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答

0.2 

3.6 

5.3 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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〔小:  〕〔中:＊ 〕〔高:  〕 

 

  

問 18 あなたには将来の夢や目標がありますか。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

64.3 

66.7 

41.2 

38.5 

18.5 

21.2 

35.3 

30.8 

8.9 

7.1 

17.6 

23.1 

6.2 

3.0 

0.0 

7.7 

2.1 

2.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

33.5 

40.4 

26.1 

58.8 

34.1 

26.6 

17.4 

17.6 

16.9 

15.6 

13.0 

17.6 

13.8 

16.5 

39.1 

5.9 

1.7 

0.9 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

39.7 

39.9 

57.9 

43.8 

31.0 

31.2 

21.1 

37.5 

16.5 

17.4 

10.5 

3.1 

9.7 

9.4 

10.5 

12.5 

3.1 

2.2 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（１）努力は、むくわれる                                                    

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

  

問 19 あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

38.9 

39.4 

29.4 

23.1 

45.3 

46.5 

47.1 

30.8 

10.4 

9.1 

11.8 

38.5 

2.5 

1.0 

5.9 

7.7 

2.9 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

32.0 

29.4 

39.1 

41.2 

48.4 

50.5 

52.2 

41.2 

14.3 

12.8 

8.7 

17.6 

3.5 

5.5 

0.0 

0.0 

1.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

28.7 

30.4 

52.6 

25.0 

48.7 

44.2 

26.3 

53.1 

16.2 

18.8 

10.5 

15.6 

2.9 

3.6 

5.3 

3.1 

3.6 

2.9 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（２）自分は価値のある人間だ                                                

〔小:  〕〔中:＊ 〕〔高:  〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

22.7 

16.2 

11.8 

7.7 

44.6 

40.4 

58.8 

46.2 

23.9 

30.3 

23.5 

23.1 

5.4 

9.1 

0.0 

23.1 

3.4 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

20.4 

17.4 

21.7 

47.1 

48.2 

35.8 

26.1 

41.2 

21.6 

34.9 

39.1 

5.9 

7.5 

10.1 

8.7 

5.9 

2.3 

1.8 
4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

18.8 

22.5 

21.1 

28.1 

41.5 

38.4 

42.1 

34.4 

29.0 

27.5 

15.8 

25.0 

6.4 

8.0 

15.8 

9.4 

4.3 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（３）自分は家族に大事にされている                                             

〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊＊〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

60.9 

58.6 

64.7 

46.2 

32.5 

32.3 

29.4 

38.5 

3.2 

4.0 

0.0 

15.4 

0.7 

1.0 

0.0 

0.0 

2.7 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

51.2 

44.0 

39.1 

70.6 

40.8 

45.9 

52.2 

29.4 

4.6 

5.5 

4.3 

0.0 

0.9 

0.9 

0.0 

0.0 

2.5 

3.7 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

58.3 

52.9 

68.4 

56.3 

35.1 

37.7 

10.5 

37.5 

2.5 

6.5 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

5.3 

3.1 

3.9 

2.9 

15.8 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（４）自分は友だちに好かれている                                              

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

28.3 

17.2 

23.5 

38.5 

54.7 

63.6 

52.9 

38.5 

11.8 

10.1 

17.6 

15.4 

2.1 

4.0 

0.0 

7.7 

3.1 

5.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

24.1 

19.3 

30.4 

41.2 

60.2 

55.0 

47.8 

47.1 

11.6 

18.3 

13.0 

11.8 

1.9 

3.7 

4.3 

0.0 

2.2 

3.7 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

26.0 

23.2 

31.6 

25.0 

56.0 

57.2 

36.8 

50.0 

12.4 

13.8 

15.8 

15.6 

1.4 

0.7 

5.3 

3.1 

4.2 

5.1 

10.5 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（５）不安に感じることはない                                                 

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

23.5 

17.2 

5.9 

23.1 

30.9 

28.3 

47.1 

38.5 

27.7 

25.3 

35.3 

23.1 

14.4 

24.2 

5.9 

15.4 

3.4 

5.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

14.5 

11.9 

21.7 

35.3 

32.7 

36.7 

26.1 

23.5 

32.9 

29.4 

39.1 

23.5 

17.3 

19.3 

8.7 

17.6 

2.5 

2.8 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

8.9 

13.8 

10.5 

12.5 

28.0 

19.6 

21.1 

34.4 

37.1 

37.0 

31.6 

28.1 

21.6 

25.4 

31.6 

18.8 

4.3 

4.3 

5.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（６）孤独と感じることはない                                                  

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

32.1 

22.2 

11.8 

30.8 

22.4 

31.3 

47.1 

38.5 

17.8 

21.2 

11.8 

7.7 

24.1 

21.2 

23.5 

23.1 

3.6 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

24.0 

13.8 

30.4 

17.6 

33.1 

41.3 

26.1 

23.5 

25.1 

27.5 

13.0 

47.1 

15.5 

14.7 

26.1 

11.8 

2.3 

2.8 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

19.1 

21.7 

21.1 

18.8 

37.1 

34.8 

21.1 

34.4 

26.4 

25.4 

26.3 

18.8 

13.0 

13.8 

26.3 

18.8 

4.3 

4.3 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（７）自分の将来が楽しみだ                                                  

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

42.8 

40.4 

29.4 

53.8 

33.8 

31.3 

41.2 

23.1 

15.8 

17.2 

17.6 

7.7 

4.3 

6.1 

5.9 

15.4 

3.3 

5.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

24.2 

22.0 

26.1 

35.3 

38.1 

39.4 

17.4 

47.1 

26.1 

25.7 

30.4 

11.8 

9.3 

11.0 

21.7 

5.9 

2.3 

1.8 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

21.3 

22.5 

31.6 

34.4 

44.0 

37.7 

31.6 

34.4 

22.0 

27.5 

21.1 

21.9 

8.8 

8.7 

10.5 

6.3 

3.9 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（８）自分のことが好きだ                                                     

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

28.7 

26.3 

29.4 

38.5 

41.9 

47.5 

41.2 

23.1 

19.0 

15.2 

17.6 

7.7 

7.3 

7.1 

5.9 

30.8 

3.1 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

20.3 

17.4 

17.4 

35.3 

43.6 

36.7 

47.8 

41.2 

22.8 

29.4 

21.7 

23.5 

11.0 

12.8 

8.7 

0.0 

2.3 

3.7 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

17.1 

21.0 

26.3 

25.0 

42.0 

30.4 

36.8 

40.6 

26.4 

29.7 

10.5 

18.8 

10.4 

15.2 

21.1 

12.5 

4.1 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（１）自分をわかってくれる人がいる                                              

〔小:＊ 〕〔中:  〕〔高:  〕 

  

問 20 あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

51.0 

42.4 

41.2 

61.5 

39.0 

47.5 

17.6 

30.8 

5.9 

5.1 

29.4 

7.7 

1.3 

1.0 

5.9 

0.0 

2.9 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

40.6 

33.0 

43.5 

58.8 

44.9 

50.5 

43.5 

35.3 

9.3 

11.9 

13.0 

5.9 

2.9 

2.8 

0.0 

0.0 

2.2 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

36.8 

40.6 

57.9 

37.5 

48.6 

40.6 

21.1 

50.0 

9.0 

10.9 

15.8 

6.3 

1.4 

3.6 

0.0 

3.1 

4.1 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 
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（２）自分や家族、友だちはみな大切な存在である                                     

   〔小:＊ 〕〔中:  〕〔高:  〕 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

79.5 

63.6 

76.5 

76.9 

16.1 

33.3 

17.6 

23.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

65.6 

67.0 

60.9 

76.5 

29.8 

28.4 

34.8 

23.5 

1.5 

2.8 

4.3 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

66.3 

67.4 

84.2 

56.3 

28.2 

23.9 

10.5 

37.5 

1.2 

4.3 

0.0 

3.1 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（3）人の役に立つ人間になりたい                                                   

   〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊ 〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

61.8 

47.5 

41.2 

46.2 

29.9 

43.4 

47.1 

46.2 

4.1 

4.0 

5.9 

7.7 

0.8 

2.0 

0.0 

0.0 

3.4 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

54.6 

54.1 

39.1 

76.5 

37.4 

37.6 

52.2 

17.6 

4.5 

5.5 

8.7 

5.9 

1.7 

0.9 

0.0 

0.0 

1.9 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

57.1 

57.2 

78.9 

46.9 

34.1 

29.0 

15.8 

50.0 

3.6 

9.4 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（４）人からありがとうと言われることがある                                            

   〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

50.4 

39.4 

41.2 

46.2 

41.2 

49.5 

52.9 

38.5 

4.9 

6.1 

0.0 

15.4 

0.5 

2.0 

0.0 

0.0 

3.0 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

44.7 

34.9 

30.4 

70.6 

47.0 

56.0 

56.5 

23.5 

5.1 

5.5 

13.0 

5.9 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.9 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

40.6 

38.4 

57.9 

40.6 

49.2 

50.7 

36.8 

43.8 

5.5 

5.1 

0.0 

6.3 

0.6 

0.7 

0.0 

6.3 

4.2 

5.1 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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（５）自分には良いところがある                                                

   〔小:  〕〔中:＊＊〕〔高:  〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

35.4 

25.3 

47.1 

30.8 

47.7 

52.5 

29.4 

46.2 

11.0 

11.1 

11.8 

23.1 

2.8 

5.1 

5.9 

0.0 

3.1 
6.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

27.2 

26.6 

34.8 

64.7 

52.5 

40.4 

34.8 

23.5 

14.2 

24.8 

26.1 

11.8 

3.8 

4.6 

4.3 

0.0 

2.3 

3.7 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

25.3 

25.4 

47.4 

28.1 

49.8 

42.8 

26.3 

40.6 

17.1 

21.0 

21.1 

15.6 

3.5 

6.5 

0.0 

12.5 

4.3 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答
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  〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊＊〕 

小
学
生 

中
学
生 

問 21 あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。 

0.4 

4.0 

0.0 

0.0 

14.7 

18.2 

5.9 

30.8 

4.0 

3.0 

5.9 

0.0 

10.4 

7.1 

5.9 

7.7 

29.2 

28.3 

29.4 

30.8 

38.4 

36.4 

47.1 

30.8 

2.9 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

中学（中学部) 高校（高等部）
高等専門学校 短期大学、専門学校、高等学校等専攻科
大学またはそれ以上 まだわからない
無回答

19.4 

35.8 

34.8 

11.8 

4.7 

5.5 

8.7 

5.9 

14.3 

11.9 

4.3 

17.6 

38.3 

27.5 

21.7 

47.1 

0.3 

0.9 

0.0 

0.0 

21.5 

15.6 

30.4 

17.6 

1.6 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

高校（高等部） 高等専門学校
短期大学、専門学校、高等学校等専攻科 大学またはそれ以上
中学（中等部）卒業後は進学しない まだわからない
無回答



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 

62 

 

   

高
校
生 

1.6 

4.3 

10.5 

3.1 

14.7 

21.7 

31.6 

15.6 

58.8 

39.1 

36.8 

65.6 

6.8 

8.7 

5.3 

3.1 

13.9 

22.5 

15.8 

9.4 

4.2 

3.6 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

高等専門学校 短期大学、専門学校、高等学校等専攻科

大学またはそれ以上 高等学校（高等部）卒業後は進学しない

まだわからない 無回答
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小
学
生 

問 22  あなたはふだん困っていること、悩みごとや悲しいことを誰に相談しますか。 

78.4 

20.9 

15.3 

41.0 

0.3 

19.3 

4.6 

3.4 

1.8 

0.3 

0.1 

1.3 

1.3 

11.8 

2.1 

81.8 

17.2 

28.3 

34.3 

1.0 

21.2 

5.1 

6.1 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

4.0 

64.7 

29.4 

29.4 

23.5 

0.0 

23.5 

5.9 

5.9 

11.8 

0.0 

0.0 

5.9 

5.9 

5.9 

5.9 

61.5 

7.7 

0.0 

38.5 

15.4 

15.4 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.1 

0.0 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[ ]

きょうだい

[ ]

その他の家族（祖父母、親せきを含む）

[**]

直接話せる友だち

[ ]

SNS上の友だち

[**]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[ ]

スクールソーシャルワーカー/スクールカウンセラー

[ ]

その他の身近な大人の人（塾や習いごとの先生等）

[*]

電話で相談できるところ

[ ]

ＳＮＳで相談できるところ（ＬＩＮＥ、チャット）

[ ]

その他

[ ]

相談できる人はいない

[ ]

相談しようと思わない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)
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中
学
生 

62.4 

23.3 

9.4 

56.9 

4.3 

14.2 

3.3 

2.8 

1.9 

0.0 

1.5 

1.7 

3.6 

16.6 

2.3 

58.7 

14.7 

13.8 

52.3 

10.1 

16.5 

5.5 

7.3 

0.9 

0.0 

0.9 

2.8 

1.8 

17.4 

0.9 

56.5 

17.4 

13.0 

47.8 

8.7 

13.0 

8.7 

13.0 

0.0 

0.0 

4.3 

0.0 

0.0 

30.4 

4.3 

76.5 

17.6 

11.8 

58.8 

5.9 

11.8 

0.0 

11.8 

0.0 

0.0 

0.0 

11.8 

0.0 

29.4 

0.0 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[ ]

きょうだい

[ ]

その他の家族（祖父母、親せきを含む）

[ ]

直接話せる友達

[ ]

SNS上の友達

[*]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[ ]

スクールソーシャルワーカー/スクールカウンセラー

[**]

その他身近な大人の人（塾や習いごとの先生など）

[ ]

特にない

[-]

ＳＮＳで相談できるところ（ＬＩＮＥ、チャット）

[ ]

その他

[*]

相談できる人はいない

[ ]

相談しようと思わない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)



                          アンケート結果×婚姻状況  こどもの回答 

65 

 

 

 

 

  

高
校
生 

59.5 

18.4 

6.7 

62.7 

5.2 

8.7 

1.7 

1.1 

2.6 

0.2 

1.7 

1.0 

2.3 

16.8 

3.7 

58.7 

21.0 

6.5 

60.9 

5.8 

10.1 

1.4 

1.4 

2.2 

0.0 

0.7 

0.7 

5.8 

13.8 

3.6 

68.4 

36.8 

31.6 

78.9 

10.5 

21.1 

5.3 

5.3 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

68.8 

21.9 

9.4 

50.0 

6.3 

6.3 

0.0 

0.0 

6.3 

0.0 

0.0 

6.3 

6.3 

9.4 

3.1 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[ ]

兄弟姉妹

[ ]

その他の家族（祖父母、親せきを含む）

[**]

直接話せる友達

[ ]

SNS上の友達

[ ]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[ ]

スクールソーシャルワーカー/スクールカウンセラー

[ ]

その他の身近な大人の人（塾や習い事の先生など）

[ ]

電話で相談できるところ

[ ]

1ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[ ]

1その他

[*]

1相談できる人はいない

[ ]

1相談しようと思わない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)
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（１）楽しみにしている事がたくさんあった                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕    

  

問 23 この 1 週間はどんな 1 週間だったか、あてはまる番号を選んでください。 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

43.6 

35.4 

35.3 

46.2 

50.6 

57.6 

52.9 

53.8 

3.5 

5.1 

11.8 

0.0 

2.3 

2.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

34.7 

33.0 

34.8 

29.4 

55.8 

60.6 

56.5 

47.1 

7.4 

4.6 

8.7 

23.5 

2.1 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

27.3 

29.7 

42.1 

21.9 

57.7 

56.5 

57.9 

65.6 

11.3 

10.1 

0.0 

9.4 

3.7 

3.6 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（２）とてもよく眠れた                                             

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

    

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

61.5 

59.6 

70.6 

46.2 

31.8 

32.3 

17.6 

53.8 

4.1 

5.1 

5.9 

0.0 

2.6 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

52.1 

52.3 

43.5 

58.8 

37.6 

37.6 

43.5 

23.5 

7.8 

7.3 

13.0 

17.6 

2.5 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

32.8 

32.6 

52.6 

46.9 

49.5 

47.1 

31.6 

43.8 

13.5 

16.7 

15.8 

6.3 

4.2 

3.6 

0.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（３）泣きたいような気がした                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

3.2 

3.0 

5.9 

0.0 

35.5 

37.4 

35.3 

46.2 

58.4 

56.6 

52.9 

53.8 

3.0 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

4.2 

8.3 

0.0 

5.9 

32.0 

32.1 

21.7 

35.3 

60.7 

56.9 

78.3 

58.8 

3.1 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

5.6 

6.5 

5.3 

3.1 

35.6 

37.7 

31.6 

28.1 

54.3 

52.2 

57.9 

65.6 

4.6 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（４）遊びに出かけた                                        

〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊ 〕 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

29.6 

25.3 

35.3 

15.4 

55.7 

61.6 

52.9 

53.8 

12.0 

8.1 

5.9 

30.8 

2.7 

5.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

16.6 

16.5 

17.4 

35.3 

58.5 

58.7 

43.5 

35.3 

22.2 

23.9 

39.1 

29.4 

2.7 

0.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

11.6 

17.4 

31.6 

3.1 

54.7 

47.8 

26.3 

71.9 

29.0 

31.2 

36.8 

21.9 

4.7 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（５）逃げ出したいような気がした                                          

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.6 

1.0 

5.9 

7.7 

20.7 

17.2 

17.6 

7.7 

73.4 

77.8 

70.6 

84.6 

3.3 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

6.3 

4.6 

0.0 

11.8 

23.1 

27.5 

13.0 

23.5 

67.7 

64.2 

87.0 

58.8 

2.9 

3.7 

0.0 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

8.2 

8.7 

10.5 

9.4 

31.3 

40.6 

26.3 

40.6 

55.4 

47.1 

57.9 

46.9 

5.0 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（６）おなかや頭などが痛くなることがあった          

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕  

 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

4.2 

2.0 

11.8 

15.4 

41.3 

41.4 

23.5 

46.2 

51.4 

53.5 

58.8 

38.5 

3.1 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

6.7 

7.3 

0.0 

11.8 

43.9 

56.9 

34.8 

29.4 

46.5 

33.9 

65.2 

58.8 

2.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

6.4 

10.1 

5.3 

3.1 

45.8 

52.2 

42.1 

53.1 

42.9 

34.1 

47.4 

40.6 

4.9 

3.6 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（７）元気いっぱいだった                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

    

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

65.5 

65.7 

70.6 

61.5 

28.8 

25.3 

17.6 

23.1 

2.8 

5.1 

5.9 

15.4 

2.9 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

48.3 

43.1 

56.5 

64.7 

40.9 

45.9 

34.8 

23.5 

8.0 

8.3 

8.7 

11.8 

2.8 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

34.4 

33.3 

36.8 

34.4 

44.8 

46.4 

42.1 

46.9 

15.8 

15.9 

15.8 

15.6 

4.9 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（８）楽しく食事がとれた                                             

〔小:＊＊〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

77.8 

73.7 

76.5 

53.8 

17.7 

22.2 

11.8 

30.8 

1.5 

0.0 

5.9 

15.4 

3.0 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

70.5 

63.3 

65.2 

76.5 

23.3 

29.4 

30.4 

11.8 

3.3 

4.6 

4.3 

11.8 

2.9 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

63.9 

58.7 

63.2 

59.4 

27.4 

29.0 

26.3 

31.3 

3.6 

8.0 

5.3 

6.3 

5.1 

4.3 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（9）いじめられても自分で「やめて」と言えた                                     

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

35.1 

33.3 

35.3 

30.8 

20.2 

19.2 

23.5 

30.8 

33.9 

37.4 

35.3 

38.5 

10.7 

10.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

36.8 

41.3 

34.8 

35.3 

15.5 

13.8 

26.1 

29.4 

33.7 

34.9 

26.1 

23.5 

14.0 

10.1 

13.0 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

32.7 

33.3 

47.4 

34.4 

12.0 

13.8 

10.5 

6.3 

33.8 

37.7 

31.6 

34.4 

21.5 

15.2 

10.5 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（10）生きていても仕方がないと思った                                        

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.8 

4.0 

5.9 

0.0 

10.9 

11.1 

17.6 

7.7 

81.8 

81.8 

70.6 

92.3 

4.6 

3.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

5.0 

3.7 

8.7 

11.8 

13.1 

22.0 

8.7 

5.9 

76.1 

67.9 

78.3 

82.4 

5.7 

6.4 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

3.6 

3.6 

5.3 

0.0 

16.2 

22.5 

15.8 

15.6 

69.9 

68.8 

73.7 

75.0 

10.4 

5.1 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（11）やろうと思ったことがうまくできた                                         

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

25.7 

23.2 

17.6 

23.1 

64.2 

62.6 

70.6 

61.5 

5.8 

9.1 

5.9 

15.4 

4.3 

5.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

17.6 

12.8 

17.4 

35.3 

66.8 

63.3 

69.6 

64.7 

11.5 

17.4 

13.0 

0.0 

4.1 

6.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

13.4 

14.5 

10.5 

12.5 

66.4 

66.7 

73.7 

59.4 

11.9 

13.0 

10.5 

18.8 

8.2 

5.8 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（12）何をしても楽しかった                                         

〔小:＊ 〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

38.5 

29.3 

41.2 

38.5 

48.7 

52.5 

29.4 

30.8 

8.5 

12.1 

23.5 

30.8 

4.3 

6.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

27.1 

21.1 

30.4 

52.9 

51.9 

52.3 

60.9 

29.4 

16.9 

20.2 

8.7 

17.6 

4.1 

6.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

21.0 

19.6 

26.3 

25.0 

50.3 

54.3 

47.4 

56.3 

20.1 

21.0 

21.1 

9.4 

8.7 

5.1 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（13）楽しく家族と話をした                                           

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

    

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

68.3 

62.6 

64.7 

38.5 

25.5 

31.3 

29.4 

46.2 

2.1 

2.0 

0.0 

15.4 

4.0 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

58.6 

48.6 

52.2 

64.7 

34.3 

40.4 

47.8 

35.3 

3.8 

6.4 

0.0 

0.0 

3.3 

4.6 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

55.5 

55.1 

63.2 

46.9 

32.9 

31.9 

31.6 

34.4 

4.2 

7.2 

0.0 

9.4 

7.4 

5.8 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（14）こわい夢を見た                                            

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

3.6 

2.0 

11.8 

7.7 

40.0 

41.4 

41.2 

53.8 

52.5 

52.5 

41.2 

38.5 

3.9 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

3.2 

1.8 

0.0 

0.0 

31.5 

37.6 

21.7 

29.4 

61.6 

54.1 

73.9 

70.6 

3.6 

6.4 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

2.7 

5.1 

5.3 

3.1 

27.3 

23.2 

15.8 

18.8 

61.8 

65.9 

73.7 

68.8 

8.2 

5.8 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（15）独りぼっちの気がした                                         

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.5 

2.0 

5.9 

0.0 

16.3 

20.2 

23.5 

7.7 

76.7 

73.7 

64.7 

92.3 

4.5 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

4.4 

4.6 

8.7 

0.0 

22.0 

23.9 

13.0 

23.5 

69.2 

67.0 

73.9 

76.5 

4.4 

4.6 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

3.8 

7.2 

10.5 

6.3 

25.8 

28.3 

26.3 

21.9 

62.0 

58.7 

57.9 

59.4 

8.5 

5.8 

5.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（16）落ち込んでいてもすぐに元気になれた                                          

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

   

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

44.6 

42.4 

41.2 

38.5 

36.8 

35.4 

41.2 

23.1 

12.7 

15.2 

11.8 

38.5 

5.9 

7.1 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

4.4 

4.6 

8.7 

0.0 

22.0 

23.9 

13.0 

23.5 

69.2 

67.0 

73.9 

76.5 

4.4 

4.6 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

30.1 

34.8 

31.6 

31.3 

40.1 

38.4 

42.1 

43.8 

19.4 

20.3 

21.1 

12.5 

10.4 

6.5 

5.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（17）とても悲しい気がした                                         

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

1.5 

3.0 

5.9 

0.0 

20.5 

22.2 

29.4 

15.4 

73.2 

70.7 

58.8 

84.6 

4.7 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

3.0 

7.3 

0.0 

0.0 

27.3 

27.5 

17.4 

35.3 

65.5 

58.7 

78.3 

64.7 

4.2 

6.4 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

3.5 

3.6 

0.0 

0.0 

28.3 

35.5 

31.6 

40.6 

59.4 

54.3 

63.2 

50.0 

8.8 

6.5 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（18）とても退屈な気がした                                        

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

5.2 

5.1 

17.6 

7.7 

38.2 

35.4 

29.4 

15.4 

52.0 

55.6 

47.1 

76.9 

4.6 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

7.7 

3.7 

4.3 

5.9 

38.0 

47.7 

30.4 

35.3 

50.0 

43.1 

60.9 

58.8 

4.3 

5.5 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答

7.8 

9.4 

0.0 

9.4 

37.6 

40.6 

42.1 

46.9 

46.2 

44.2 

52.6 

34.4 

8.5 

5.8 

5.3 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答
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（1）無料又は低料金で、勉強を教えてくれる場所                                     

〔小:  〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

問 24 あなたは次のような場所を利用していますか。あるいは利用したいと思いますか。 

4.1 

4.0 

0.0 

0.0 

19.9 

22.2 

23.5 

30.8 

29.1 

39.4 

23.5 

23.1 

41.9 

32.3 

52.9 

46.2 

5.1 

2.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答

8.4 

9.2 

4.3 

17.6 

23.8 

29.4 

13.0 

17.6 

21.4 

31.2 

30.4 

5.9 

42.1 

26.6 

47.8 

58.8 

4.4 

3.7 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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高
校
生 

4.7 

8.7 

5.3 

3.1 

33.7 

23.2 

36.8 

28.1 

14.2 

15.2 

10.5 

21.9 

38.6 

45.7 

47.4 

37.5 

8.9 

7.2 

0.0 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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（2）無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（子ども食堂など）            

〔小:  〕〔中:  〕〔高:＊＊〕 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

4.8 

3.0 

0.0 

7.7 

27.4 

31.3 

11.8 

23.1 

14.1 

22.2 

11.8 

30.8 

48.4 

39.4 

70.6 

38.5 

5.4 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答

2.1 

1.8 

4.3 

0.0 

24.2 

33.0 

13.0 

23.5 

11.3 

15.6 

21.7 

17.6 

57.4 

44.0 

56.5 

58.8 

4.9 

5.5 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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高
校
生 

2.1 

8.7 

0.0 

3.1 

28.0 

25.4 

47.4 

34.4 

6.0 

8.0 

5.3 

12.5 

53.1 

50.0 

47.4 

40.6 

10.8 

8.0 

0.0 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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（3）自分や家族、友達のことなどを相談できる人がいる場所（電話やネットの相談含む）              

〔小:＊＊〕〔中:  〕〔高:  〕 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

6.7 

10.1 

0.0 

7.7 

13.3 

16.2 

11.8 

15.4 

16.4 

19.2 

17.6 

23.1 

57.4 

50.5 

64.7 

53.8 

6.2 

4.0 

5.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答

7.5 

8.3 

4.3 

5.9 

14.4 

20.2 

8.7 

5.9 

12.1 

17.4 

13.0 

23.5 

60.2 

49.5 

69.6 

64.7 

5.8 

4.6 

4.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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高
校
生 

6.5 

8.7 

5.3 

12.5 

14.5 

20.3 

21.1 

18.8 

9.9 

10.9 

5.3 

9.4 

56.4 

51.4 

68.4 

46.9 

12.7 

8.7 

0.0 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答
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小
学
生 

問 25 あなたが大人たちにしてほしいことはなんですか。  

28.0 

22.6 

8.5 

27.6 

25.4 

30.6 

16.7 

17.8 

17.1 

12.0 

8.8 

2.4 

11.0 

9.4 

3.0 

21.2 

18.2 

7.1 

20.2 

29.3 

34.3 

16.2 

17.2 

15.2 

8.1 

10.1 

3.0 

14.1 

14.1 

3.0 

23.5 

17.6 

0.0 

23.5 

17.6 

11.8 

11.8 

11.8 

35.3 

5.9 

11.8 

0.0 

11.8 

17.6 

11.8 

23.1 

23.1 

15.4 

7.7 

30.8 

30.8 

15.4 

15.4 

15.4 

0.0 

7.7 

7.7 

38.5 

15.4 

0.0 

0 20 40 60 80 100

病気になった時に安心して病院で診てもらえるようにする

[ ]

病院にかかった時のお金や、学校でかかるお金を少なくす

る

[ ]

幼稚園や保育所の頃に、色々な人と触れ合ったり、様々な

ことを体験する

[ ]

学校でしっかりとした学力を身につける

[ ]

家や学校以外で、自由に安心して過ごせる場所をつくる

[ ]

親が仕事から早く帰れるようにしたり

[ ]

公共の施設の段差をなくしたりトイレを広くするなど、誰

でも使いやすくする

[ ]

通学路や公園などに防犯カメラをつけたり、交通安全教室

を行う

[ ]

児童虐待を防止する

[ ]

家族と暮らせない子どもの生活・進学・仕事をサポートす

る

[ ]

障がいのある子どもが家や家の近くで生活できるようにす

る

[ ]

その他

[ ]

特にない

[*]

わからない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1359)

母子家庭である(n=99)

父子家庭である(n=17)

その他(n=13)
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中
学
生 

26.7 

34.5 

9.4 

30.5 

24.1 

20.4 

12.4 

11.5 

22.6 

13.1 

8.3 

4.3 

12.0 

10.5 

2.6 

30.3 

33.9 

11.0 

27.5 

15.6 

31.2 

11.9 

12.8 

20.2 

10.1 

5.5 

5.5 

13.8 

11.9 

1.8 

13.0 

30.4 

17.4 

13.0 

30.4 

4.3 

26.1 

4.3 

21.7 

8.7 

8.7 

4.3 

17.4 

4.3 

4.3 

11.8 

29.4 

17.6 

29.4 

5.9 

17.6 

0.0 

0.0 

23.5 

17.6 

0.0 

0.0 

29.4 

23.5 

0.0 

0 20 40 60 80 100

病気になった時に安心して病院で診てもらえるようにする

[ ]

病院にかかった時のお金や、学校でかかるお金を少なくす

る

[ ]

幼稚園や保育所の頃に、色々な人と触れ合ったり、様々な

ことを体験する

[ ]

学校でしっかりとした学力を身につける

[ ]

家や学校以外で、自由に安心して過ごせる場所をつくる

[ ]

親が仕事から早く帰れるようにしたり

[*]

公共施設の段差をなくす、トイレを広くするなど誰でも使

いやすくする

…

通学路や公園に防犯カメラをつけたり、交通安全教室を行

う

[ ]

児童虐待を防止する

[ ]

家族と暮らせない子どもの生活・進学・仕事をサポートす

る

[ ]

障がいのある子どもが家や家の近くで生活できるように

する

[ ]

その他

[ ]

特にない

[ ]

わからない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=1027)

母子家庭である(n=109)

父子家庭である(n=23)

その他(n=17)
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高
校
生 

19.0 

42.0 

9.5 

21.1 

19.8 

28.0 

16.9 

21.0 

8.4 

7.8 

11.3 

3.2 

7.6 

12.3 

6.8 

15.2 

41.3 

10.9 

20.3 

21.0 

31.9 

18.1 

24.6 

4.3 

39.9 

9.4 

2.2 

5.1 

5.1 

5.8 

15.8 

42.1 

15.8 

26.3 

15.8 

31.6 

10.5 

26.3 

10.5 

31.6 

21.1 

0.0 

5.3 

10.5 

0.0 

15.6 

18.8 

3.1 

21.9 

9.4 

12.5 

15.6 

31.3 

9.4 

18.8 

12.5 

0.0 

9.4 

12.5 

9.4 

0 20 40 60 80 100

妊娠期からの子育て家庭への支援

[ ]

子育ての経済的負担を軽くする

[ ]

０才から小学校に入るまでの子どもの教育や保育

の充実

[ ]

小学校・中学校・高校で、心身の健康や確かな学

力を身につける

[ ]

家庭や学校以外で子どもが安心して過ごせる場所

の充実

[ ]

子育てしながら働きやすい環境づくり

[ ]

安心して子育てできるまちづくり

[ ]

児童虐待（体罰や暴言、育児放棄など）の防止

[ ]

家族と暮らすことができない子どもへの支援

[ ]

ひとり親家庭への支援

[**]

障がいのある子どもやその家族への支援

[ ]

その他（具体的な取組を問２６に記載してくださ

い。）

[ ]

特にない

[ ]

わからない

[ ]

無回答

[ ]

タイトル

父母が一緒にいる(n=897)

母子家庭である(n=138)

父子家庭である(n=19)

その他(n=32)


